

DPS.DN.271.3.2018

Odpowiadając na pytania dotyczące przetargu nieograniczonego na dostawy artykułów żywnościowych (**CZĘŚĆ V** - artykuły spożywcze sypkie, koncentraty, przyprawy i desery) - znak postępowania: DPS.DN.271.3.2018, Dyrekcja Domu Pomocy Społecznej w Łagiewnikach informuje:

1. Dotyczy poz. 1 - Ananas w puszcze 560g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 565g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **TAK**

2. Dotyczy poz. 6 - Brzoskwinia w puszcze 560g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 820g / 470g po odcieku (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **TAK**

3. Dotyczy poz. 9 - Chrupki kukurydziane (flips) smakowe 90 g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 70g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **NIE**

4. Dotyczy poz. 10 - Chrzan tarty extra 190 g Skład: chrzan-60 %,cukier, ocet spirytusowy, woda, sól, kw. cytrynowy, regulator kwasowości, olej roślinny, mleko w proszku, substancje konserwujące E-223

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 180g (po odpowiednim przeliczeniu ceny) o składzie: chrzan (60%), woda, cukier, ocet spirytusowy, sól, regulator kwasowości - kwas cytrynowy, błonnik roślinny, olej rzepakowy, substancja konserwująca - pirosiarczyn sodu?

Odpowiedź: **TAK**

5. Dotyczy poz. 45 - Kisiel bez cukru (różne smaki) 77 g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 58g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)? Sugerowane opakowanie 77g dotyczy produktu z cukrem.

Odpowiedź: **TAK**

6. Dotyczy poz. 47 - Koncentrat pomidorowy 30% - 190 g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 200g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **NIE**

7. Dotyczy poz. 78 - Paluszki - 100g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 70g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **TAK**

8. Dotyczy poz. 81 - Papryka konserwowa czerwona w słoiku 390g po odcieku

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 380g po odcieku (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **NIE**

9. Dotyczy poz. 83 - Pieczarki konserwowe 800ml, po odcieku 450g

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 900ml, po odcieku 480g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź: **TAK**

10. Dotyczy poz. 88 - Płatki orkiszowe 0,5 kg

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 400g?

Odpowiedź: **TAK**

DYREKTOR
mgr Jerzy Kulpiński